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PAUTA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA 19/08/2025 

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 179/2025 

 AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Fonoaudiologia, a ser realizada 

anualmente na semana de 9 de dezembro, Dia do Fonoaudiólogo, com o objetivo de informar sobre 

a importância da fonoaudiologia, promover ações educativas sobre distúrbios de comunicação, 

valorizar os profissionais e incentivar a formação de redes de apoio em escolas e unidades de saúde. 

O projeto busca educar a população, estimular a prevenção e valorizar os profissionais da área. 

 

PROJETO DE LEI Nº 180/2025  

AUTORIA: Poder Executivo   

Cria o Programa Moto Táxi Parceiro no Município de Itabaiana/SE, com a finalidade de conceder 

anualmente um kit de identificação e camisas de proteção UV aos mototaxistas devidamente 

licenciados, visando apoio e valorização deste transporte alternativo, promoção da mobilidade 

urbana, geração de renda e segurança dos usuários. 

 

PROJETO DE LEI Nº 181/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

 Homologa o Decreto Municipal nº 271/2025, que declara de Utilidade Pública para fins de 

desapropriação imóvel localizado na Praça Fausto Cardoso, nº 34, Centro, Itabaiana/SE, visando à 

construção do Museu de Itabaiana/SE. O imóvel será utilizado para a preservação da memória 

histórica e cultural da cidade, com valor atribuído à desapropriação de R$ 802.000,00. 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/2025  

AUTORIA: Poder Executivo   

Declara de Utilidade Pública Municipal a Academia Itabaianense de Letras, com o objetivo de 

valorizar a literatura, preservar a memória histórica e difundir o conhecimento. 

 

PROJETO DE LEI Nº 184/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a criação do Programa Restaurante Popular, destinado a propiciar à população em 

situação de vulnerabilidade social refeição diária a preço módico e com qualidade, combatendo a 

insegurança alimentar e nutricional. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense à Senhora Fabiana da Silva Resende, conhecida como 

"Fabiana Rangel", em reconhecimento à sua paixão pela música, trajetória artística e contribuição 

cultural. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Rogerlei Francisco dos Santos, conhecido 

como "Roger Clei", em reconhecimento à sua trajetória de vida, incluindo sua atuação como 

jogador de futebol, árbitro e radialista em Itabaiana. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2025  

AUTORIA: Edinaldo de Oliveira da Silva  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense a Igor Gabriel de Oliveira Rodrigues, conhecido como 

Igor Sanfona, em reconhecimento à sua carreira artística, fé católica e contribuição à comunidade. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 44/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Dispõe sobre o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Adelso Chagas Cabral, em 

reconhecimento à sua trajetória profissional como professor, coreógrafo e educador, e sua 

dedicação à educação pública. 

 

REQUERIMENTO Nº 25/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Requer, conforme as formalidades legais, que seja apurado através da comissão de ética, a provável 

quebra de decoro parlamentar, ocorrido no dia 10 de julho, pelo Vereador Wagner Menezes de 

Andrade.  

 

REQUERIMENTO Nº 29/2025  

AUTORIA: Moises Mendonça Mota  

Requer, conforme as formalidades legais, que seja apurado através da comissão de ética, a provável 

quebra de decoro parlamentar, ocorrido no dia 14 de agosto, pelo Vereador Alex Henrique Souza 

Ferreira.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 492/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação ao 1º Cavalga das Amazonas, evento realizado em Frei Paulo, por 

promover a força, a coragem e o protagonismo da mulher nordestina, simbolizando a tradição e 

cultura, e reunindo amazonas de diversas localidades. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 493/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Comunidade do Povoado Bom Jardim pela organização da Festa 

do Imaculado Coração de Maria, realizada de 05 a 17 de agosto, sob os cuidados pastorais do Padre 

José Fernandes, evento que fortaleceu a fé e a fraternidade. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 494/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Paróquia Nossa Senhora das Graças pela organização e realização 

do Tríduo e Festa em honra a Santa Beatriz, ocorrida entre os dias 14 e 17 de agosto no bairro 

Bananeiras, fortalecendo a vida espiritual e promovendo a união entre as famílias. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 496/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos E 

xterna votos de mais intensa felicitação pelo aniversário de Wagner Menezes de Andrade 

(Waguinho de Leitoa), ocorrido no dia 13 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 498/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Apresenta Moção de Congratulações ao Dr. Alan Andrade Maciel, pela passagem de seu 

aniversário, no dia 16 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 499/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Apresenta Moção de Congratulações a José Wilson Alves Rezende, conhecido como Wilson 

Filmador, pela passagem de seu aniversário, no dia 15 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO Nº 501/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Aplauso e Congratulação à Deputada Federal Yandra Moura, do União Brasil, 

pela sua destacada atuação política no Congresso Nacional, reconhecendo-a como a mais jovem e 

única representante do Nordeste entre os parlamentares mais influentes. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 502/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade Externa votos de mais intensa felicitação pelo 

aniversário de José Francisco dos Santos (Leitoa), ocorrido no dia 10 de agosto de 2025 

. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 503/2025 A 

UTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos à Comunidade do Povoado Bom Jardim, pela realização da Festa 

do Imaculado Coração de Maria, ocorrido no dia 17 de agosto, fortalecendo os laços comunitários 

e promovendo a espiritualidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 504/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Parabeniza a Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal de Itabaiana pela realização do evento 

"Palestra sobre Violência contra a Mulher: Conscientizar e Proteger", promovido no dia 18 de 

agosto de 2025, visando sensibilizar a sociedade sobre a violência de gênero. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 505/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 

 Externa votos de mais intensa felicitação pelo aniversário de Daniel Freitas, ocorrido no dia 15 de 

agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 50/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Externa profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Henrique de Santana (Zé de Duca).  

 

INDICAÇÃO Nº 967/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Indica ao Prefeito que seja revitalizada ponte do Povoado Mangueira, que liga Itabaiana a areia 

branca.  

 

INDICAÇÃO Nº 969/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica ao Prefeito Municipal de Itabaiana/SE que sejam realizados estudos para viabilizar a 

revitalização das sinalizações horizontais que demarcam as vagas para autistas e PCD em 

Itabaiana/SE, visando melhorar a qualidade de vida da comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 970/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos Indica ao Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, por 

intermédio da Secretaria de Meio Ambiente, a instalação de um ponto de arrecadação exclusiva de 

materiais recicláveis, como incentivo ao meio ambiente equilibrado. 

 

INDICAÇÃO Nº 971/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 

 Indica ao Prefeito Municipal e à Secretária de Saúde Pública a implementação e promoção do 

Programa Municipal de Saúde Única, com foco na prevenção de doenças, educação da população 

e sustentabilidade, por meio de ações integradas nas áreas da saúde, meio ambiente e bem-estar 

animal. 

 

INDICAÇÃO Nº 972/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha Indica ao setor competente do município que seja feita a 

preparação da arquibancada do Campo de Futebol de Areia do Povoado Mangabeira tendo em vista 

a próxima Copa APROMOG de Futebol de Areia. 

 

INDICAÇÃO Nº 974/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota Indica ao Prefeito Municipal que adote 

providências para a solução do problema de uma cratera na Rua Gumercindo de Oliveira, Centro, 

Itabaiana/SE, que dificulta a transição da população e, principalmente, dos estudantes, requerendo 

intervenção urgente para reparos e restabelecimento de condições seguras. 

 



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 18 de agosto 2025  
5 

 

INDICAÇÃO Nº 975/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica ao Prefeito Municipal que adote providências para a continuidade do calçamento da Rua 

Maria de Souza de Carvalho, Bairro Marianga, Itabaiana/SE, onde parte da via já se encontra 

calçada e a outra parte permanece sem pavimentação. 

 

INDICAÇÃO Nº 976/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito Valmir dos Santos Costa, 

através do setor responsável, que estabilize a troca das lâmpadas queimadas na Rua Quintino 

Bocaiúva, Bairro Serrano, para garantir segurança e visibilidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 977/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito Municipal, através do setor 

responsável, a retirada de lixo da Rua Antônio Cornélio da Fonseca, localizada no Bairro Porto, 

devido ao acúmulo de lixo e entulhos que prejudica a saúde dos moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 978/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal, através do setor responsável, a realização de Campanhas de 

Conscientização da População Sobre o Descarte Correto de Lixo, visando solucionar problemas de 

higiene, saúde pública e impacto ambiental causados pelo lixo acumulado. 

 

INDICAÇÃO Nº 979/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito Municipal, através do setor 

responsável, a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Dr. Augusto César Leite, localizada no 

Bairro Anísio Amâncio de Oliveira, para melhorar a mobilidade urbana e as condições da via. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 980/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Prefeito Municipal que seja proporcionada capacitação para professores e monitores em 

todas as escolas da rede municipal sobre a Manobra de Heimlich, uma técnica de primeiros socorros 

para emergências de engasgamento e prevenção de morte súbita em bebês e crianças. 

 

INDICAÇÃO Nº 981/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Prefeito Municipal que, através da Secretaria competente, seja feita a reforma da quadra 

da Escola Municipal Benedito Figueiredo, para proporcionar um espaço digno e apropriado para 

atividades físicas e recreativas. 

 

INDICAÇÃO Nº 982/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Resende 
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Indica ao Prefeito que realize a campanha de prevenção e combate à adultização e à sexualização 

de crianças e adolescentes no ambiente virtual no município de Itabaiana-Se. 

 

INDICAÇÃO Nº 983/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Resende 

Indica ao Prefeito que realize prioridade de matrícula para alunos com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na escola da rede pública Municipal mais próxima ou ao local de trabalho de seus 

responsáveis, no município de Itabaiana-Se. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Palestra 

Tema: Agosto Lilás, conscientização pelo fim da violência contra a mulher. 

Palestrante:  Emily Maria Santos Mendonça 

 

 

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 160/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Dispõe sobre a denominação de uma travessa do Município de Itabaiana/SE, localizada no Bairro 

Mamede Paes Mendonça, entre a Rua José Wenceslau de Souza e a Rua Gumercindo de Oliveira, 

como "Rua Bernardino Celestino da Cunha, 'Bernardo Som'", em homenagem a uma figura 

relevante da comunidade que contribuiu para a cidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 165/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Institui a Semana Municipal da Juventude em Itabaiana, a ser comemorada anualmente na semana 

do dia 12 de agosto – Dia Internacional da Juventude, com o objetivo de valorizar os jovens, a 

reflexão sobre seus direitos, deveres e desafios, e incentivar a participação social, cultural, 

educacional, esportiva e política da juventude Itabaianense. 

 

PROJETO DE LEI Nº 166/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Este projeto de lei visa tornar obrigatória a isenção total na inscrição para atletas amadores 

ou profissionais com deficiência em eventos esportivos públicos ou que utilizem recursos 

públicos no Município de Itabaiana-SE. Também prevê isenção parcial para os atletas-guia 

que acompanham pessoas com deficiência. O objetivo é promover a inclusão social e 

esportiva, assegurando o direito de participação e incentivando o esporte adaptado. 
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PROJETO DE LEI Nº 167/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Institui a "Semana Municipal de Leitura nas Escolas" no Município de Itabaiana-SE, a ser realizada 

anualmente na última semana do mês de abril, em alusão ao Dia Mundial do Livro. Os objetivos 

incluem incentivar o hábito da leitura entre crianças e adolescentes, valorizar a literatura local e 

autores da região, e promover atividades lúdicas e educativas como leituras coletivas, saraus, 

contação de histórias e feiras de troca de livros. A proposta visa valorizar a leitura como ferramenta 

de transformação social, sem gerar custos para o município, pois as ações serão realizadas nas 

próprias escolas, com participação de professores e da comunidade. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 168/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Institui o Programa "Fila da Saúde Transparente" no município de Itabaiana-SE. Este projeto visa 

dar visibilidade e clareza ao andamento das filas de espera por consultas, exames, procedimentos e 

cirurgias na rede pública municipal de saúde, evitando privilégios indevidos e reforçando a 

confiança da população no sistema de saúde. O programa é de caráter informativo e organizacional, 

sem gerar custos adicionais ao erário público. 

 

PROJETO DE LEI Nº 169/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Dispõe sobre a criação da Política Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, assegurando direitos 

e garantindo a responsabilização integral dos autores de maus-tratos. As diretrizes incluem 

prevenção e combate a maus-tratos, resgate e tratamento veterinário de animais vítimas de 

abandono ou violência, incentivo à adoção responsável, programas de controle populacional ético 

e humanitário, campanhas educativas, e parcerias para promoção da saúde e bem-estar animal. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 39/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Este projeto concede o Título de Cidadã Itabaianense à Senhora Wilma Barreto Silva, 

reconhecendo sua contribuição para o crescimento do comércio e seu trabalho no município de 

Itabaiana. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 40/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Este projeto concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Manoel Moacir Souza, em 

reconhecimento à sua trajetória e contribuição para o desenvolvimento socioeconômico e a geração 

de empregos na região. 
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PROJETO DE LEI Nº 162/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Cria o 'Espaço Lilás' na Câmara Municipal de Itabaiana – SE, com o objetivo de valorizar e expor 

a trajetória e os trabalhos relevantes das vereadoras eleitas no município, visando reconhecer e 

perpetuar a importância da mulher na vida política de Itabaiana e inspirar futuras gerações para a 

participação cívica e política. 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 157/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui a Campanha "Agosto Caramelo", focada na conscientização sobre a importância da 

castração e do combate ao câncer em animais no município, através de ações educativas e de 

divulgação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 151/2025 

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Institui a Semana Municipal de Conscientização e Enfrentamento à Depressão, a ser realizada 

anualmente na semana de 10 de outubro, visando promover o debate, a conscientização e o apoio 

à saúde mental. 

 

PROJETO DE LEI Nº 152/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Autoriza a criação do Selo "Amigo do Meio Ambiente" no município, para reconhecer 

publicamente pessoas e entidades que desenvolvam ações de preservação, recuperação e educação 

ambiental, incentivando práticas sustentáveis e a consciência ecológica. 

 

PROJETO DE LEI Nº 153/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a nomeação de uma rua no bairro Anízio Amâncio de Oliveira como Rua Elvira de 

Rezende Pereira, em homenagem a Elvira, irmã de Vardo da Lotérica. 

 

PROJETO DE LEI Nº 154/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a nomeação de uma rua localizada no bairro Anízio Amancio de Oliveira como Rua 

Antônio Leite Sampaio, conhecido como Tonho Leite, homenageando sua vida e contribuições 

para Itabaiana. 

 

PROJETO DE LEI Nº 155/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende 
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 Dispõe sobre a nomeação de uma rua no bairro Anízio Amancio de Oliveira como Rua Sr. Ciro 

Guimarães Santos, conhecido como Ciro da DESO, em reconhecimento à sua trajetória profissional 

e contribuições para o desenvolvimento do município. 

 

PROJETO DE LEI Nº 165/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Institui a Semana Municipal da Juventude em Itabaiana, a ser comemorada anualmente na semana 

do dia 12 de agosto – Dia Internacional da Juventude, com o objetivo de valorizar os jovens, a 

reflexão sobre seus direitos, deveres e desafios, e incentivar a participação social, cultural, 

educacional, esportiva e política da juventude Itabaianense. 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2024  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Sr. Gilson Ramos (Gata Amarrada), reconhecendo 

sua trajetória como radialista e sua contribuição para a cultura e entretenimento local. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 38/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense a Antônio José Costa Santos, em reconhecimento à 

sua trajetória profissional na Polícia Civil e seus 15 anos de residência em Itabaiana. 

 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 26/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Concede Título de Cidadão ao Dr. Carlos Noronha Neto.  

 

PROJETO DE LEI Nº 146/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

 Institui o Programa de Apoio ao Atirador do Tiro de Guerra, com o objetivo de oferecer auxílio 

financeiro mensal de R$ 200,00 a jovens reservistas que cumprem o serviço militar obrigatório no 

Tiro de Guerra da cidade de Itabaiana/SE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 147/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo 

Altera dispositivos da Lei Municipal nº 493/77, que instalou o Tiro de Guerra em Itabaiana/SE, 

visando à atualização do seu funcionamento, aquisição de equipamentos e imóveis, e cooperação 

com o Exército Brasileiro. 

 

PROJETO DE LEI Nº 148/2025  
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AUTORIA: Poder Executivo 

 Homologa o Decreto Municipal nº 228/2025, que declara de utilidade pública um imóvel adjacente 

ao cemitério municipal no Povoado Rio das Pedras, visando à ampliação do cemitério, com valor 

de indenização atribuído em R$ 194.000,00. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 149/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

 Homologa o Decreto Municipal nº 227/2025, que declara de utilidade pública um imóvel 

localizado no bairro São Cristóvão, conhecido como "Moita Formosa", pertencente à empresa DNA 

Construtora e Incorporadora LTDA, visando à construção de um campo de futebol, com valor de 

indenização atribuído em R$ 1.700.000,00. 

 

PROJETO DE LEI Nº 150/2025 

AUTORIA: Poder executivo  

Institui o Programa Volta Por Cima, com o objetivo de incentivar a permanência e a conclusão dos 

estudos para jovens e adultos matriculados na Educação de Jovens e Adultos (EJA), oferecendo 

auxílio mensal de R$ 200,00 e exigindo regularidade e frequência mínima de 75%. Os beneficiários 

devem ter 18 anos ou mais e renda familiar per capita de até um salário mínimo. 

 

PROJETO DE LEI Nº 163/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Concede subvenção social ao Oratório Beneficente Santa Dulce dos Pobres, entidade reconhecida 

como de utilidade pública, no valor de R$ 15.000,00 para o ano de 2025, a ser pago em seis parcelas 

mensais de R$ 2.500,00, de agosto a dezembro de 2025. 

 

PROJETO DE LEI Nº 164/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção ao Instituto de Desenvolvimento Socioeconômico, Científico, Ambiental e 

Tecnológico – Parque dos Falcões, entidade reconhecida como de utilidade pública, no valor de R$ 

15.000,00 para o ano de 2025, a ser pago em cinco parcelas mensais de R$ 3.000,00, de agosto a 

dezembro de 2025. 

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE PESAR 491/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ ODILIO DOS 

SANTOS (PAULISTA), ocorrido em 13/08/2025, e manifesta solidariedade a seus familiares e 

amigos neste momento de dor e saudade. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 481/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Esta moção externa votos de felicitação pelo aniversário 

da senhora Gilvânia Tavares dos Santos, ocorrido em 11 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 482/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Esta moção requer o envio de votos de congratulações e aplausos ao Dia do Maçom, comemorado 

em 20 de agosto. A justificativa destaca os princípios éticos da maçonaria, como honestidade, 

integridade, justiça e fraternidade, e seu compromisso com a comunidade e o bem-estar social. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 483/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Esta moção manifesta congratulação ao jovem JOSÉ DAVI ALVES PRADO pela passagem de seu 

aniversário, no dia 12 de agosto. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 484/2025 

 AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Esta moção externa votos de intensa felicitação pelo aniversário de Jhon Lenon de Almeida Mota, 

ocorrido em 12 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 485/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Esta moção externa votos de felicitação pelo aniversário de Felipe Olivera Brandão, ocorrido em 

16 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS 486/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Esta moção externa votos de aplausos pelos serviços prestados pelo Reverentíssimo Padre Marcos 

Rogério da Silva, em reconhecimento à sua trajetória de fé, compromisso social e trabalho em favor 

dos mais necessitados. 

 

MOÇÃO 487/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Esta moção externa votos de congratulação pelo Aniversário de Talysson Barbosa Costa (Talysson 

de Valmir), Prefeito da cidade de Areia Branca-SE, ocorrido em 12 de agosto de 2025, 

reconhecendo sua dedicação e empenho pelo bem-estar da população areia-branquense. 

 

MOÇÃO 488/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Esta moção externa votos de congratulação pelo Aniversário de José Paes dos Santos (Zequinha da 

Cenoura), vice-prefeito de Itabaiana-SE, ocorrido em 12 de agosto de 2025, reconhecendo sua 

excelência, trabalho e dedicação à cidade, e sua atuação em buscar melhorias para a comunidade 

itabaianense. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 489/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Esta moção externa votos de felicitação pelo aniversário de Taionara Neves Cunha, ocorrido em 

13 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 490/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Esta moção externa votos de felicitação pelo aniversário 

de Devid Cunha de Santana, ocorrido em 13 de agosto de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 504/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Parabeniza a Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal de Itabaiana pela realização do evento 

"Palestra sobre Violência contra a Mulher: Conscientizar e Proteger", promovido no dia 18 de 

agosto de 2025, visando sensibilizar a sociedade sobre a violência de gênero. 

 


